



济宁市第一人民医院独家冠名

最美济宁人

系列报道

做过开颅手术,如今又患上鼻咽癌,嘉祥交警黄向阳

他的精神头,一直鼓舞着同事

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李岩松 通讯员 侯宪锋 权尊言 孟祥平

8日,嘉祥县公安局卧龙山检查站,嘉祥县交警大队二中队中队长黄向阳正开展大货车尾气排放环保专项检查。他一直乐呵呵地与每一位司机交谈,让人很难将他与癌症患者联系在一起,2017年,他被查出鼻咽癌。



正在街头执法的黄向阳。

身患癌症坚持工作
背着同事悄悄服药

56岁的黄向阳看起来脸色发黄、眼睛泛红,嘴唇干裂爆皮,不过他一直乐呵呵的,与每一位接受检查的司机交谈,让人很难想象这是一位鼻咽癌患者。

“今天不算很早,5点起床,6点到检查站,一会还要去城区看看三小车辆的劝导情况。”黄向阳说,在一线执法的交警就是这样,早出晚归,有时赶上任务,凌晨三四点钟起来也是常事。

上午9点多,黄向阳下意识舔了舔干裂的嘴唇,走向警车。“长期放化疗产生了副作用,嘴里已经不能分泌唾液了,医生让我别缺水,吃饭也

只吃带汤的。”说着,黄向阳伸手在包中拿出了几种药片服下。他说,每天的药需要早晚各服一次,因为工作忙,他都带在身边,担心对同事们产生影响,他总是悄悄跑到警车上服药。

两个月前,治疗产生的副作用又影响到了黄向阳的耳朵,“听力下降了不少,医生又给我植入了两根导管,方便排出积液。”黄向阳说,如今医生要求他每三个月去复查治疗一次,癌症基本被控制没有扩散,但放疗化疗的副作用,的确是让他有点难受。

“癌症是2017年查出来的,当时脖子上起个大疙瘩,本以为是上火,去医院检查才知道是鼻咽癌。”黄向阳坦言,刚确诊的时候确实吓了一跳,赶忙四处奔波求医。经过几次

检查,黄向阳在济南一家医院进行放疗化疗。“当时赶上二闺女高考,所以大闺女和我一起去济南治疗,对二闺女和爱人说是压力大去散心,对同事和亲友们也都保密了,只向单位领导请了个假。”说起女儿高考,黄向阳有点愧疚,当年女儿多少还是受了些影响,不然高考成绩按他估算,应该会更好。

因工受伤开过颅
头疼时忍耐就过去了

黄向阳1986年加入嘉祥交警队伍,一直守在一线,工作33年干过事故、宣传、中队等多个岗位。1996年的一次任务,让他记忆犹新。“当时在执行一次交通安保任务,头部和胳膊受了伤。”黄向阳说,经过

检查,他头上一块颅骨粉碎性骨折,当时就做了开颅手术,将损坏的骨头取出后,又用硅胶水泥填补了空缺。

这次骨折也给他留下了天气变化就会经常头疼的毛病,“昨天晚上嘉祥这边下了一阵雨,下雨前我就跟同事说,我头开始疼了,今天肯定要下雨,结果还真下了。”黄向阳笑呵呵地说,他这头毛病,赶上天气变化一准发作,比天气预报还准,也难免在工作中发作,每次他都是“忍耐就过去了”。

“好多同事朋友都不知道我生病,也没打算告诉大家,没有太严重,也能正常工作,不好意思给大家说。”黄向阳说,患病后结交了不少病友,也听说过有几位病友已经去世,但他依旧每天乐呵呵地工

作。8日上午查了大货车,进行了三小车辆的劝导,下午他又带领队员们去农村查处酒驾行为,一直到晚上10点多才回家。

“得知我患病后,有不少人也劝我别再这么累,可我就是闲不住。”说起工作的动力,黄向阳说,他觉得不管痛苦和快乐,一天的时间都是一样,与其痛苦的熬日子,不如快乐度过每一天。

“他在济南治疗后仅一周就回来工作了,不仅正常返回了一线,还和同事们一样正常参与夜班执勤。”嘉祥县公安局交警大队大队长王成俭说,许多人得了大病都会意志崩溃,不仅不能返回工作岗位,回家治疗都心情郁闷,黄向阳的事迹对身边同事的影响很大,对许多同事都是一种鼓舞。

鱼台成国内最大潜水泵生产基地

市场份额占六成,远销俄罗斯等多个国家和地区

本报济宁11月11日讯(记者 李从伟 通讯员 缪学振) 8日,从2019中国工业防爆潜水泵产业创新合作高峰论坛上获悉,经过20多年的发展培育,鱼台工业泵规模、系列、技术装备、市场竞争力都居行业前列,其中工业潜水防爆泵占到全国市场份额的60%以上,鱼台成为国内最大的工业潜水防爆泵生产基地。

据介绍,鱼台现拥有工业泵整机生产企业10余家,研发、铸造、加工、组装、销售、服务产业链条完备,年生产能力超过30万台套,涵盖六大系列600多个品种,畅销全国20多个省市、自治区,并出口俄罗斯、澳大利亚、印度及东南亚等国家和地区。

为进一步壮大培强工业泵特色产业集群,鱼台县以供给侧结构性改革为导向,坚持高端定位、规划引领、政策激励,聘请专业研究院高水准编制了《鱼台县工业泵产业集群发展规划》(2019—2025),出台《关于培育工业



鱼台工业泵规模、系列、技术装备、市场竞争力都居行业前列。

泵产业集群发展实施意见》,进行真金白银的奖励扶持,设立5000万元工业泵产业发展引导基金,对于投资规模大、带动能力强的工业泵集群企业实行“零地价”,最高按缴纳地方税收的80%给予奖励,新引进的专家三年内给予80万元的住房和生活补贴。

同时,创新推出《鱼台县提高项目建设行政审批效能12条意见》,坚持拿地即开工,对项目实行容缺受理、并联审批,构建“加速度”政务服务新模式。实行“红信封”制度,开通重大项目、重点工作、重要事项解决“快车道”,打通服务项目落地“最后一纳米”。

主题教育“回头看”

邹城供电看实效

本报济宁11月11日讯
(通讯员 朱璐)

11月9日,邹城市供电公司党建工作部负责人来到峰山供电所,通过现场考问基层党员,检验主题教育工作质量、了解党员学习教育活动开展情况和体会认识,敦促做好阶段性工作。

为及时了解掌握“不忘初心 牢记使命”主题教育活动开展情况,及时发现和纠正教育活动中的问题,邹城市供电公司启动“不忘初心 牢记使命”主题教育阶段性工作“回头看”,通过走进基层、走进各党支部,检验活动成果,

检查学习情况和基础资料规范性等工作,确保主题教育扎实落地。

期间,该公司专门制定了《“回头看”检查工作方案》,有针对性地开展“回头看”督导检查。同时,对照“不忘初心 牢记使命”主题教育资料归档清单,逐项就涉及公司党委层面和党支部层面的基础资料进行自查和督导检查,还结合对党员的现场考问,及时了解对主题教育相关学习内容、重点知识的理解与掌握情况,不断增强主题教育活动的针对性和实效性。